



سال چهاردهم شماره ۳۹۵۸ | یکشنبه ۲ تیر ماه ۱۳۸۷ | ۱۸ جمادی الثانی ۱۳۲۹ | ۲۳ ژوئن ۲۰۰۸

## نیمی از هزینه‌های اجرای آبیاری تحت فشار در گلستان پرداخت می‌شود

در گلستان پرداخت می‌شود

## آغاز توزیع قند و شکر در بازار گلستان



مین صفا

## ساخت مجتمع‌های آموزشی در دورترین روستاهای محروم

مین صفا

## اجرای ۲ هزار برنامه در هفته گرامی‌داشت مقام‌زن

مین صفا

## خبرهای آخر

### آغاز توزیع قند و شکر در بازار گلستان

توزیع قند و شکر با هدف کنترل قیمت و تنظیم بازار در استان گلستان آغاز شد.

امیر طایبی، رئیس سازمان بازرگانی گلستان با بیان مطلب، گفت: هم‌اکنون کار حمل قند و شکر از محل تولید کارخانجات داخلی در بسته‌بندی کارتنی و توزیع در داخل استان گلستان آغاز شده است. وی با بیان این که براساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، میزان توزیع در مرحله اول، ۳۰۰ تن است، اضافه کرد: همه فروشگاه‌های مصرف کارگرمی و کارمندی و برخی واحدهای صنعتی خواربارفروشی که عاملیت توزیع قند و شکر را دارند، در حال توزیع این اقلام هستند. طایبی به شهروندان اطمینان داد که نگران تأمین این کالا نباشند و به اندازه نیاز خود آن را تهیه کنند.

### آغاز خط‌کشی معابر درون‌شهری گرگان



کار خط‌کشی معابر درون‌شهری با همکاری پلیس و رانندگی و شهرداری این شهر، آغاز شد.

به گزارش «ایران زمین»، سرهنگ علیرضا حسینی، رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان گلستان با بیان این مطلب گفت: کار خط‌کشی هر شب از ساعت حرکت خود را انتخاب کنند که از روی خط‌های معابر، عبور نکرده و موجب مخدوش شدن خطوط نشوند. رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان گلستان تأکید کرد: افرادی که برخلاف توصیه‌های عوامل خط‌کشی معابر عمل کنند، اعمال قانون برایشان در برداشت زان، به‌شهرداری معرفی خواهند شد.

پدیده جوی	نیمه‌ایری و ورزش بادو رنگبار
سمت باد	شرقی
سرعت باد	۲/۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۳ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۱ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۱ میلی‌بار
رطوبت	۸۴ درصد

## اختصاص ۱۰۶ میلیارد ریال سهم یارانه به طرح‌های بر خوردار از تسهیلات

۱۰۶ میلیارد ریال سهم یارانه مربوط به طرح‌های بر خوردار از تسهیلات اختصاص یافت. محمد رهبری، مسئول دبیرخانه کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان گلستان با بیان این مطلب در جلسه کمیته تخصصی یارانه کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان گلستان گفت: تاکنون ۲۴۰ طرح با اعتبار ۳ میلیارد

۹۰۲ میلیون ریال از بخش‌های کشاورزی، صنعت و معدن، خدمات، گردشگری و خوداشتغالی به صندوق مهر امام رضا علیه‌السلام استان معرفی شده‌اند. وی تصریح کرد: تاکنون یارانه ۳۱۹ طرح از این طرح‌ها با اعتبار ۲ میلیارد و ۴۹۲ میلیون ریال پرداخت شده است.

## کشف ۱۸۰۰ شیء تاریخی و فرهنگی در مینودشت



عمر حسنپور است

فرهنگی آماج خواسته‌های افراد سودجو قرار گرفته است که گفت: به همین خاطر هر از گاهی چندین شیء فرهنگی و غیرمجاز، ساخت و رواج اشیای بدلی و تقلبی، تخریب آثار تاریخی و خرید و فروش غیرمجاز اشیاء و ... هستیم. در حال حاضر در این شهرستان ۱۱۲ اثر تاریخی در این شهرستان در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است.

انواع سردو کهای سفالی و انواع مجسمه‌های فلزی و سفالی مربوط به تندیس‌های حیوانی و تندیس‌های انسانی است. به گفته سرپرست میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مینودشت، دستی‌های اشیای مربوط به سکه‌های نقره‌ای و طلائی است و اشیای کشف شده از نظر قدمت متعلق به دوره‌های

## ساخت مجتمع‌های آموزشی در دورترین روستاهای محروم

زیاد میان دانش آموزان، معلمان و مربیان می‌شود. ایوب منصوری، مدیر آموزش و پرورش گنبد کاووس از ساخت مجتمع بزرگ شبانه‌روزی در شهر اینچه‌برون بخش مرزی دانشجو خیر داد و اظهارداشت: با تکمیل و گشایش این طرح‌ها، بیشترین اشیای مربوط به سکه‌های نقره‌ای و طلائی است و اشیای کشف شده از نظر قدمت متعلق به دوره‌های

به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی در دورترین روستاهای محروم موقعیت آموزشی و پرورشی یکسان ایجاد شده است. عبدالباست نوروزاد، مدیر جمع‌اهل سنت گنبد کاووس در مراسم اختتامیه اردوی زیارتی و سیاحتی فرزندان مدارس طرح برکنده شاهد شهرستان گنبد کاووس و بخش مرزی دانشلی بیان با این مطلب گفت: با هدف تعلیم و تعلم از دیدگاه پیامبر اکرم و نامه مصوبین از جایگاه نامی برخوردار است. وی تأکید کرد: آموزش و پرورش گنبد کاووس به واسطه اجرای برنامه‌های آموزشی و پرورشی مفید افزود: برگزاری اردوها و فعالیت‌های فوق برنامه دانش آموزان موجب ایجاد محبت، الفت و مودت در سخنانی از فرزندان دانش آموزان شاهد و ایثارگر

## رسانه‌ها بستر ساز گسترش فرهنگ صرفه جویی در جامعه هستند

صرفه جویی، مصرف نکردن آب نیست، یادآور شد: فقط صرفه‌جویی ۱۰ درصدی در مصرف آب شرب تا حدود زیادی مشکلات ناشی از خشکسالی را کاهش می‌دهد. به گفته این مقام مسئول صرفه‌جویی و جلوگیری از هدررفتن آب، از سبب مردم، راه برن رفتن از مشکلات کنونی بخش آب است که باید از سوی مردم و دست اندرکاران و رسانه‌ها جدی گرفته شود.

صرفه‌ها بستر ساز گسترش فرهنگ صرفه‌جویی در جامعه هستند و نقش مؤثری در نهادینه کردن مصرف پهنه آب دارند که این مهم در سال ۸۷ که با شرایط ویژه این مواجه هستیم باید برنگت تر شود.

نادعی جلیبری مدیرعامل آب منطقه‌ای گلستان با بیان این مطلب گفت: رسانه‌های خبری اعم از رسانه ملی، مطبوعات و خبرگزاری‌ها ضرورت دارد مسئولان را در این جهت یاری کنند و جامعه را از تبعات و پیامدهای شرایط آبی اسفال آگاه‌سازند.

با بیان این که تأکید بر صرفه‌جویی به معنای ایجاد دغدغه برای مردم نیست، یادآور شد: انتظاری می‌رود رسانه‌ها بدون ایجاد نگرانی و اضطراب به جامعه، شهروندان را به سمت صرفه‌پیمایی ترغیب کنند.

با بیان این که تأکید بر صرفه‌جویی به معنای ایجاد دغدغه برای مردم نیست، یادآور شد: انتظاری می‌رود رسانه‌ها بدون ایجاد نگرانی و اضطراب به جامعه، شهروندان را به سمت صرفه‌پیمایی ترغیب کنند.

امام‌جمعه وقت گان‌گان:

## همه نهادها در افزایش ضریب امنیت در کشور سهیم هستند

از میان بربند تا شاهد به وجود آمدن مشکلاتی در جامعه نانیسم، به گفته وی، از بین بردن یکبارگی، فساد و مسائلی از این قبیل که زمینه‌ساز جرم و جنایت است، از وظایف اصلی و اصولی دولت است. وی بیان کرد: برای بهبود وضع جامعه و بالا بردن ضریب امنیت در کشور باید دستگاه قضایی و قضات و مردم هر یک سهمی داشته باشند.

تمامی نهادها با توجه به وظایفی که دارند، نقش مهمی در زمینه‌های این برین جرم و جنایت در جامعه دارند. به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین رسول رضایی، امام‌جمعه وقت گرگان با بیان این مطلب گفت: تمامی نهادها باید زمینه‌های به وجود آوردن جرم و جنایت را در کشور کاهش دهند و یا

دینا پروتو- آمار مرگ و میر در زمان از کاهش وزن دوره سالمندی افزایش پیدا می‌کند. مطابق با تحقیقات دانشکده پزشکی مرلیند، زنان سالمند بالای ۶۵ سالگی که بیشتر از ۱۰ کیلوگرم وزن کم کرده‌اند بیشتر در معرض خطر مرگ قرار دارند. اگرچه کاهش وزن، افراد را به سلامتی هر چه بیشتر نزدیک می‌کند اما تغییرات هر چند اندک در دوران سالمندی می‌تواند برای سلامتی بدن خطرناک باشد. به طور کلی محققان ثابت نگه داشتن وزن را در دوران سالمندی و جلوگیری از اضافه وزن در سنین بالاتر تر را توصیه می‌کنند.

به گزارش فارس، رهبری افزود: این یارانه به طرح‌های بر خوردار از تسهیلات بنگاه‌های زودبازده و کارآفرین که به تعهد اولیه خود از جمله اشتغال ایجاد شده، زمان بهره‌برداری، پرداخت تسهیلات بانکی و عمل کرده باشند با بررسی سالمندی می‌تواند برای سلامتی بدن خطرناک باشد. به طور کلی محققان ثابت نگه داشتن وزن را در دوران سالمندی و جلوگیری از اضافه وزن در سنین بالاتر تر را توصیه می‌کنند.

## فعالیت ۱۰ جایگاه عرضه صنوبر گلستان

هم‌اکنون ۱۰ جایگاه عرضه صنوبر تک منظوره و دو منظوره سوخت سی‌ان‌جی وسایل نقلیه گازسوز در استان فعال است و ۲۰ جایگاه نیز از سوی واحدهای مختلف در دست ساخت است.

به گزارش «ایران زمین»، هوشنگ غلامزاده، معاون امور عمرانی استاندار گلستان با بیان این مطلب گفت: بزودی بهره‌برداری از ۴ جایگاه سوخت سی‌ان‌جی سوخت گاز طبیعی وسایل نقلیه در استان آغاز می‌شود. به گفته وی هم‌اکنون تجهیزات از ۴ جایگاه خریداری و بسزودی در شهرهای گرگان (۲ جایگاه)، آق‌قللا و علی‌آباد تک‌نوبت نصب خواهند شد. این مقام مسئول اضافه کرد: جایگاه‌های در حال ساخت سوخت سی‌ان‌جی از سوی شرکت گاز، شرکت نفت، وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در قالب طرح کوثر ۴ و بخش خصوصی در حال اجرا است. براساس اعلام استانداری گلستان غلامزاده اظهار داشت: ساخت ۴ جایگاه تک منظوره براساس طرح کوثر ۴ انجام شده و در هر یک از این جایگاه‌ها هم‌زمان ۸ خودرو می‌توانند به سوختگیری بپردازند.

معاون عمرانی استانداری گلستان ادامه داد: علاوه بر این، برای آماده کردن پست‌های لازم برای ساخت ۵ جایگاه تک‌منظوره عرضه سوخت سی‌ان‌جی علاوه بر جایگاه‌های فعال و در دست ساخت، تلاش می‌شود.

## ایجاد ۵۶۹ فرصت جدید شغلی با اجرای طرح‌های کشاورزی

با اجرای ۹۸ طرح کشاورزی، ۵۶۹ فرصت اشتغال ایجاد شد و هم‌اکنون ۶۴ خانوار از مزایای آن بهره‌مند است. به گزارش ایرنا الهیار ناظمی، رئیس سازمان جهاد کشاورزی گلستان با بیان این مطلب گفت: برای اجرای این طرح‌ها در مجموع ۱۸۵ میلیارد ریال اعتبار هزینه شد. وی اضافه کرد: بیشترین این طرح‌ها در زمینه دام و طیور و تعداد ۴۷ طرح آب و خاک به تعداد ۲۵ طرح است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گلستان ادامه داد: طبق طرح‌ها در زمینه منابع طبیعی ۵ طرح، ۳۵۰ مایل مربع، صنایع تبدیلی، مکانیزاسیون و شیلات به ۲۱ طرح و زراعت و دامپرورشی، هر کدام، یک طرح بوده است.

## روی خط خبر

### اجرای ۲ هزار برنامه در هفته گرامی‌داشت مقام‌زن

بیش از ۲ هزار عنوان برنامه در هفته گرامی‌داشت مقام‌زن و روز مادر در این استان اجرا می‌شود. «نصرت بابایی، مشاور استاندار و مدیرکل دفتر امور خانواده استانداری گلستان با بیان این مطلب، گفت: برگزاری جشن و مراسم، همایش، جشنواره و کارگروه‌های آموزشی از عمده این برنامه‌هاست. وی تصریح کرد: همچنین برپایی نمایشگاه، فعالیت‌های علمی و تحقیقاتی، مسابقات فرهنگی و ورزشی از دیگر این برنامه‌هاست. به گفته بابایی این برنامه‌ها از سوی ستادهای شهرستانی اعلام و در هفته گرامی‌داشت مقام‌زن در سطح شهرها و روستاها به اجرا در آید. مشاور استاندار و مدیرکل دفتر امور خانواده استانداری گلستان، افزود: مجموع این برنامه‌ها تعداد ۲۲ مورد به صورت سناری در استان گلستان برنامه‌ریزی و اجرا می‌شود. وی یادآور شد: بیشترین برنامه‌های ارائه شده مربوط به شهرداری گرگان، گنبد کاووس و کردکوی است. بابایی با اشاره به تنوع برنامه‌های ارائه شده در هفته زن اظهار داشت: با توجه به نامگذاری مسئول با نام ناواری و شکوفایی تعدادی از برنامه‌ها برای نخستین بار در استان به اجرا در می‌آید. برنامه‌های گرامی‌داشت هفته زن از شنبه یکم تیرماه هم‌زمان با سراسر کشور در استان گلستان آغاز و تا روز جمعه منتهی می‌شود. بابایی با اشاره به تنوع برنامه‌های ارائه شده در هفته زن، اظهار داشت: با توجه به نامگذاری مسئول با نام ناواری و شکوفایی تعدادی از برنامه‌ها برای نخستین بار در استان به اجرا در می‌آید. برنامه‌های گرامی‌داشت هفته زن از شنبه یکم تیرماه هم‌زمان با سراسر کشور در استان گلستان آغاز و تا روز جمعه منتهی می‌شود. بابایی با اشاره به تنوع برنامه‌های ارائه شده در هفته زن، اظهار داشت: با توجه به نامگذاری مسئول با نام ناواری و شکوفایی تعدادی از برنامه‌ها برای نخستین بار در استان به اجرا در می‌آید. برنامه‌های گرامی‌داشت هفته زن از شنبه یکم تیرماه هم‌زمان با سراسر کشور در استان گلستان آغاز و تا روز جمعه منتهی می‌شود. بابایی با اشاره به تنوع برنامه‌های ارائه شده در هفته زن، اظهار داشت: با توجه به نامگذاری

## زن امروز با بهره‌گیری از سیره حضرت فاطمه سلام‌الله علیها کم‌کم می‌باید

بهره‌گیری از سیره حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها: زن امروز می‌تواند آقا و کاملاً پیدا کند. به گزارش ایرنا، علیرضا عسگری، فرماندار بندرگز در جلسه هماهنگی روز زن در این شهرستان با تأکید بر اهمیت جایگاه زنان در عرصه‌های مختلف اجتماعی گفت: زنان باید از زندگی ملی علی‌السلام و فاطمه سلام‌الله علیها الگو بردارند و سیره کار و زندگی خوش قرار دهند. وی حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را الگوی برتر فرزندان دانست و تصریح کرد: برنامه‌های هفته زن، روز مادر باید به گونه‌ای باشد که سمت و سبب معرفتی شخصیت حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را در برگیرد. به گزارش خبرگزاری بزرگ کوثر، همایش بررسی حقوق زنان در حوزه حقوقی خانواده و جشن آفرینا، علیرضا عسگری، فرماندار بندرگز در جلسه هماهنگی روز زن در این شهرستان با تأکید بر اهمیت جایگاه زنان در عرصه‌های مختلف اجتماعی گفت: زنان باید از زندگی ملی علی‌السلام و فاطمه سلام‌الله علیها الگو بردارند و سیره کار و زندگی خوش قرار دهند. وی حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را الگوی برتر فرزندان دانست و تصریح کرد: برنامه‌های هفته زن، روز مادر باید به گونه‌ای باشد که سمت و سبب معرفتی شخصیت حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را در برگیرد. به گزارش خبرگزاری بزرگ کوثر، همایش بررسی حقوق زنان در حوزه حقوقی خانواده و جشن آفرینا، علیرضا عسگری، فرماندار بندرگز در جلسه هماهنگی روز زن در این شهرستان با تأکید بر اهمیت جایگاه زنان در عرصه‌های مختلف اجتماعی گفت: زنان باید از زندگی ملی علی‌السلام و فاطمه سلام‌الله علیها الگو بردارند و سیره کار و زندگی خوش قرار دهند. وی حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را الگوی برتر فرزندان دانست و تصریح کرد: برنامه‌های هفته زن، روز مادر باید به گونه‌ای باشد که سمت و سبب معرفتی شخصیت حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را در برگیرد. به گزارش خبرگزاری بزرگ کوثر، همایش بررسی حقوق زنان در حوزه حقوقی خانواده و جشن آفرینا، علیرضا عسگری، فرماندار بندرگز در جلسه هماهنگی روز زن در این شهرستان با تأکید بر اهمیت جایگاه زنان در عرصه‌های مختلف اجتماعی گفت: زنان باید از زندگی ملی علی‌السلام و فاطمه سلام‌الله علیها الگو بردارند و سیره کار و زندگی خوش قرار دهند. وی حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را الگوی برتر فرزندان دانست و تصریح کرد: برنامه‌های هفته زن، روز مادر باید به گونه‌ای باشد که سمت و سبب معرفتی شخصیت حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را در برگیرد.